



Poštovani korisnici,

pozivamo vas da nam se pridružite u Noći knjige 2024., koja će se održati 23. travnja. To je, uz Mjesec hrvatske knjige, najveća manifestacija u Republici Hrvatskoj kojom se potiču čitanje i razgovor o statusu i važnosti knjige u suvremenom društvu, a povod za njezino održavanje jesu Svjetski dan knjige i autorskih prava (23. travnja) i Dan hrvatske knjige (22. travnja).

Noć knjige organiziraju Zajednica nakladnika i knjižara Hrvatske gospodarske komore, Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, Knjižnice grada Zagreba, Udruga za zaštitu prava nakladnika – ZANA, portal za knjigu i kulturu Moderna vremena, Knjižni blok – inicijativa za knjigu i Hrvatska udruga školskih knjižničara.

Tema trinaeste Noći knjige, „**Kad je prizma kataklizma: knjige za izazovna vremena**“, istražuje načine na koje kao čitatelji reagiramo na izazove vremena. Neka od pitanja na koja ćemo pokušati pronaći odgovore jesu: Koja nam književna djela pružaju utjehu i motivaciju za suočavanje s promjenama? Kako nam književnost i znanost mogu ponuditi odgovore na suvremene prijetnje? Kako se možemo obraniti od širenja pseudočinjenica i lažnih vijesti kroz literaturu? Na kraju: Kako čitanje knjiga može poslužiti kao sredstvo za osobni razvoj i tako pridonijeti promjenama koje bismo željeli vidjeti u budućnosti?

PROGRAM NOĆI KNJIGE U GRADSKOJ KNJIŽNICI „JURAJ ŠIŽGORIĆ“ ŠIBENIK

UTORAK, 23. travnja 2024.

8:00 – 10:00, Dječji odjel: Radionica „Kako je Potjeh tražio istinu“

Povodom 150. obljetnice rođenja hrvatske književnice Ivane Brlić Mažuranić održat će se radionica na kojoj će se učenici 5. razreda Osnovne škole Meterize upoznati s njezinim likom i djelom. Radionica će uključiti i edukativnu aktivnost „Escape room“ o radnji djela *Kako je Potjeh tražio istinu*, te će se održati rasprava na temu „Kako nam Ivana Brlić Mažuranić danas pomaže pronaći istinu?“, koja će potaknuti dublje promišljanje o aktualnosti njezinih poruka i ideja u današnjem svijetu. Radionicu će voditi Hamida Šarić, profesorica hrvatskog jezika i književnosti, Marina Šimić, viši knjižničar i voditeljica Dječjeg odjela, i Jelena Vrčić, knjižničarski suradnik.

10:30 – 11:30, Dječji odjel: Pričaonica „Knjigu slave mudre glave“

U prvom dijelu pričaonice djeca će se upoznati sa slikovnicom *Kraljevstvo Šupljeg Zuba* koja na zanimljiv način pokazuje koliko je važno brinuti se o oralnoj higijeni. U drugom dijelu, djeca će rješavati zagonetke iz dvije različite zbirke: *Zagonetke za mudre glave* i *Mudre zagonetke za glave*. Cilj pričaonice je potaknuti djecu na čitanje od najranije dobi, približiti im literaturu koja je povezana s njihovim interesima i hobijima, ali i podići svijest o važnosti brige za vlastito zdravlje i dobrobit. Pričaonicu će održati Judita Kralj, pedagoginja i autorica nekoliko slikovnica.

17:45, prvi kat: Otvorenje manifestacije i proglašenje najčitatelja Gradske knjižnice „Juraj Šižgorić“ Šibenik u 2023. godini

18:00 – 20:00, Audiovizualni odjel: Izrada 3D straničnika

Djeca će na računalu izraditi model straničnika koji će potom ispisati na 3D printeru, a nakon toga će čitati ulomke iz knjige *Gospodar prstenova* J. R.R. Tolkiena. Radionicu će voditi Perica Bilić, knjižničarski suradnik.

18:00, prvi kat: Usmeno izlaganje „Judita u učionici“

Kraćim usmenim izlaganjem bit će iznesena recepcija Marulićeve *Judite* među učenicima te mogućnost njezine aktualizacije. Izlaganje će uključiti način i dosege interpretacije *Judite* u osmom razredu osnovne škole, pri čemu će se naglasak staviti na učeničke asocijacije, doživljaje i promišljanja. U programu će sudjelovati dr. sc. Dijana Mikšić Labura.

18:15, prvi kat: Dramski recital „Judita“

Povodom 500. obljetnice smrti Marka Marulića, Katarina Simsig, Ogranak Matice hrvatske u Šibeniku i učenici dramske družine Osnovne škole Petra Krešimira IV. Šibenik izvest će dramski recital „Judita“, inspiriran Marulićevim najznamenitijim djelom.

18:30, prvi kat: Otvorenje izložbe s motivima cvijeća „Juditini cviti“

Izložba članova Ogranaka Matice hrvatske u Šibeniku nadahnuta je vinjetama iz Marulićeve *Judite* (izdanje Matice hrvatske Zagreb 1901. izložba).

18:45, prizemlje: Otvorenje izložbe Marulićevih knjiga iz fonda Knjižnice

Izložba Marulićevih knjiga iz fonda Knjižnice s naglaskom na izdanja Matice hrvatske Zagreb 1901., sa slikama Otona Ivekovića i Celestina Medovića, vinjetama i drvorezom iz prvog izdanja tiskanog u Mlecima 1521., te naslovnim listom drugog izdanja iz 1522. godine (katalog izložbe održane u Splitu 1950. prigodom petstote obljetnice rođenja Marka Marulića).

19:00 – 20:00, Audiovizualni odjel: Natjecanje „Hobit bit:bot robot“

Djeca će upravljajući Hobit bit:bot robotom savladavati prepreke i pokušati u što kraćem roku dovesti prsten do cilja. Nakon natjecanja, održat će se prigodni kviz na temu filma *Gospodar prstenova*.

19:00, prvi kat: Književni susret s Ivicom Ivaniševićem

Razgovor sa splitskim piscem vodit će novinar i književnik Emir Imamović Pirke.

20:30, prvi kat: Proglašenje pobjednika Kušina, nagradnog natječaja za najbolju neobjavljenu kratku priču na temu Šibenika i njegova područja

Najbolje priče odabralo je tročlano povjerenstvo, u sastavu: Živana Podrug, novinarka, Hamida Šarić, prof. hrvatskog jezika i književnosti, i Omer Rak, književnik.